



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 578/2022

Sumário: Retifica o Despacho n.º 7086/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 107, de 2 de junho de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 107, de 2 de junho de 2022, o Despacho n.º 7086/2022, retifica-se onde se lê:

«[...] despacho de 25.05.2021 [...]»

deve ler-se:

«[...] despacho de 25.05.2022 [...]»

Onde se lê:

«[...] área disciplinar de Música, Guitarra [...]»

deve ler-se:

«[...] área disciplinar de Música, Jazz — Guitarra [...]»

Onde se lê:

«Vogais suplentes: António Augusto Martins da Rocha Oliveira Aguiar, Professor Coordenador da Escola de Música e Artes do Espetáculo do Instituto Politécnico do Porto.»

deve ler-se:

«Vogais suplentes:

António Augusto Martins da Rocha Oliveira Aguiar, Professor Coordenador da Escola de Música e Artes do Espetáculo do Instituto Politécnico do Porto;

João Manuel Neves Vaz, Professor Coordenador da Escola Superior de Música do Instituto Politécnico de Lisboa.»

21.06.2022. — O Vice-Presidente, *Prof. Doutor António José da Cruz Belo*.

315439713